

# 教 学 简 报

## Teaching Briefing

(2017-2018 学年)

第 24 期

No.24

2018 年 4 月 24 日

April.24,2018

河南建筑职业技术学院教务处主编

Edited by Teaching Affairs Office of HTCC

---

## 本 期 要 目

★我校召开 2017-2018-2 学期第三次教学工作例会

★我校参加 We+2018 智绘互联校园新生态峰会

★我校参加河南省立体化教材建设暨教育教学信息技术应用研讨会

## 我校召开 2017-2018-2 学期第三次教学工作例会

4月19日下午，我校在第二会议室组织召开2017-2018-2学期第三次教学工作例会。梅杨副院长、各系部主任、教学秘书及教务处相关人员参加会议。会议由教务处韩应江处长主持。

会上，韩应江处长对我校教师竞赛、毕业资格审查、教学任务书核发、新学期排课、教师调（停）课规定、实践教学安排等重要工作做了具体部署。

梅杨副院长强调，各系部务必按照会议要求做好各项工作，将教师竞赛、教学任务下达、调停课制度等工作要求及时传达，落实到位。

会议还就我校绩效文件的修订初步征求了各系部的意见建议。

## 我校参加 We+2018 智绘互联校园新生态峰会

4月19日，我校教务处、教育信息技术中心派员参加在苏州太湖国际会议中心举办的第三届“WE+大会”——We+2018 智绘互联校园新生态峰会。

大会由教育大数据应用技术国家工程实验室、中国职业技术教育学会信息化工作委员会、金智教育联合主办，以“数聚·新动能”为主题，以发现前沿教育科技的智慧应用与产品、创新案例，见证全国高校在“数据能力、智慧运营、场景迭代、信息化建设模式”等方面的迭代成长，提升创新动力、总结行业经验为主要任务。共有80多位高校校级领导、400多位副主任及以上级别的部门负责人，以及近百家企业的高管和众多信息化行业的资深专家，近2000名来自全国700多所高校的大学老师和业内专家参加。

教育大数据应用技术国家工程实验室主要负责人、国家数字化学习工程技术研究中心常务副主任刘三女牙，中国职业技术教育学会信息化工作委员会会长、南京信息工程大学副校长邓志良，中国高等教育学会教育信息化分会副理事长秘书长沈富可，江苏省经济和信息化委员会、深圳大学、苏州市职业大学、华为、金智教育针对高校能力提升、大数据应用、智慧校园的建设模式等问题进行解读分享，明确下一阶段智慧校园建设的思路。会议期间，我校参会人员积极与兄弟院校互动交流，学习经验。

### **我校参加河南省立体化教材建设暨教育教学信息技术应用研讨会**

4月20日，教务处韩应江处长带队参加了由河南科学技术出版社主办的河南省立体化教材暨教育教学信息技术应用研讨会。

在研讨会上，金华职业技术学院党委副书记胡野以“互联网+”思维推进高职专业内涵提升的视野与实践做发言。教育部数字化学习支撑技术工程研究中心职教事业部主任尚新建就《信息技术与职业教育深度融合的路径及案例》做发言。

此次研讨会，对我校进一步推进教育信息化融合发展，落实校本教材编写、立体化教材建设和教学资源库建设等工作具有重要借鉴和指导意义。

## 【简 讯】

教务处按照学校要求部署，组织各系部师生参与收看“中国慕课宣传周”活动。各系部教师在4月16—20日期间积极观看中央电视台新闻联播，同时关注各大报纸或网站关于慕课的专题报道，教务处收集了教师关于中国慕课建设的有关反响。